Tausend
+ 1 000

+ 750

20

10

1979

1978

Bevol ke rungsbewegu ng

Bevolkerungszunahme (+) bzw. -abnahme (—)

Tausend
+ 1 000
+ 750
+ 500
+ 250
0
— 250
— 500
1950 1955 1960 1965 1970 1975 1978
Lebendgeborene und Gestorbene je 1 000 Einwohner
20
15
1 1 1 1 1 1 1 |
1950 1955 1960 1965 1970 1975 1977 1978 1979
Lebendgeborene Gestorbene
EheschlieBungen je 1 000 Einwohner Ehescheidungen je 10 000 Ehen
1978
1977
1976
1970
1960
1950
12 50 75 100

1) Siehe FuRnote 3) zu Tab. 3.29, S. 75.
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1979 vorlaufiges Ergebnis.



